Увеличено количество услуг ФНС России, предоставляемых через МФЦ Липецкой области

Обеспечение высокого качества предоставления государственных услуг – общая задача налоговых органов и МФЦ. Возможность получения услуг через Многофункциональные центры – удобный путь для решения большинства вопросов.

В соответствии с заключенным 30 марта 2022 года новым соглашением между УФНС России по Липецкой  области и ОБУ  «Уполномоченный многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Липецкой области»  перечень государственных услуг ФНС России, оказываемых через МФЦ, увеличился до двадцати трех. Теперь граждане в режиме «одного окна» могут получить дополнительно такие услуги как:  
- Прием заявления о гибели или уничтожении объекта налогообложения по транспортному налогу;

- Прием запроса о предоставлении государственной услуги по предоставлению информации, содержащейся в государственном информационном ресурсе бухгалтерской (финансовой) отчетности, предоставляемой в форме абонентского обслуживания;

- Прием заявления на применение патентной системы налогообложения индивидуальным предпринимателем;

- Прием заявления налогоплательщика-физического лица о прекращении исчислении транспортного налога в связи с принудительным изъятием транспортного средства.

Для получения услуг налоговой службы необходимо обратиться в МФЦ с документом, удостоверяющим личность. Полный перечень государственных услуг, предоставляемых налоговыми органами в многофункциональных центрах, можно посмотреть на сайте МФЦ.

Для сведения:  В 2021 году подразделения МФЦ приняли более 32 тысяч запросов налогоплательщиков на предоставление государственных услуг ФНС России. Наиболее востребованными государственными услугами ФНС России, за которыми обращались налогоплательщики в 2021 году, явились:

- прием заявления физического лица о постановке на учет в налоговом органе и выдача (повторная выдача) физическому лицу свидетельства о постановке на учет – 9084 или 28, 2%;

- прием от налогоплательщиков, являющихся физическими лицами, налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц (форма 3-НДФЛ) на бумажном носителе – 7583 или 23,5%; 

- государственная регистрация юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств – 5505 или 17,06 процентов.
