[bookmark: _Hlk133394330]Информация о  состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения 
Пушкинский сельсовет  по итогам 2022 года.

Информация размещается на основании пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 №209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».
В сфере малого и среднего предпринимательства на территории сельского поселения осуществляют деятельность 34 субъекта малого и среднего предпринимательства. 
Субъекты малого и среднего предпринимательства занимаются следующими видами экономической деятельности: выращивание и разведение свиней, растениеводство, автомобильного грузового транспорта и услуги по перевозкам,  торговля розничная по почте или информационно-коммуникационной сети Интернет, по предоставлению займов и прочих видов  кредита.
В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства ведущее место занимает деятельность автомобильного грузового транспорта - 68%.
На территории  сельского поселения  один предприниматель занимается разведением птицы.
Администрацией сельского поселения ведется консультационная и информационная поддержка субъектам малого и среднего предпринимательства в целях разъяснения федерального, областного законодательства, а также о программах поддержки малого и среднего предпринимательства. Консультативная и информационная поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства оказывается бесплатно. 
Финансовая поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций, образующих инфраструктуру поддержки малого и среднего предпринимательства, в том числе стимулирование производственной и инновационной деятельности малых и средних предприятий в 2022 году не осуществлялась в связи с отсутствием денежных средств в бюджете сельского поселения.
  Информацией об обороте товаров (работ, услуг), производимых субъектами малого и среднего предпринимательства, в соответствии с их классификацией по видам экономической деятельности администрация сельского поселения не владеет.
  Информацией о финансово-экономическом состоянии субъектов малого и среднего предпринимательства администрация сельского поселения не владеет.
	Организации, образующие инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, на территории поселения отсутствуют.
	Несмотря на положительные тенденции развития малого и среднего предпринимательства, проблемы, препятствующие развитию бизнеса, имеются. К факторам, сдерживающим развитие малого и среднего предпринимательства, относятся: 
- чрезмерная налоговая нагрузка, 
- недостаток собственных финансовых средств, 
- высокая арендная плата, 
- рост цен на продукцию и сырье российских товаропроизводителей.
Основной целью муниципальной политики по развитию малого исреднего предпринимательства на территории сельского поселения является сохранение субъектов малого предпринимательства, увеличение доли субъектов малого бизнеса в общем обороте экономики поселения.
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