«Звени Победа колоколом в сердцах» 
 
На протяжении десятилетий День Победы остается самым трогательным, самым душевным праздником. В преддверии празднования 71-й годовщины великой Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг. в сельском поселении Пушкинский сельсовет были проведены праздничные мероприятия, посвященные этой знаменательной дате.

Праздничные мероприятия, посвященные Великой Победе, начались с 4 мая. 

Проведено спортивное мероприятие «Эстафета Победы», посвященное Дню Победы. 
Состоялся турнир по шахматам.
В библиотеке с.Пушкино была оформлена книжная выставка: «Листая летопись великой»

Проведен урок мужества «Дети военной поры» Ведущие программы поведали ребятам о судьбах, опаленных войной, ребята услышали нелегкую, жесткую правду о жизни своих сверстников, переживших эту войну, об их невзгодах, испытаниях и отнюдь не детском мужестве, когда им, простым мальчишкам и девчонкам, нужно было помогать взрослым ковать Победу в тылу.

Подготовлен и проведен конкурс стихов, посвященный Дню Победы, на котором  дети  с удовольствием читали стихи, пели песни.
8 мая в зале ДК прошел торжественный концерт: "С Победой в сердце!". К концерте звучали песни, стихи.
 В финале мероприятия прозвучал призыв: "Всех, кому дорога память о своем  фронтовике, мы ждем с портретами вашего солдата на построение "Бессмертного полка" 9 мая!"

 После концерта все присутствующие отправились на шествие со свечами к памятнику погибшим  воинам односельчанам. Завершилось все праздничным салютом. 
9 мая в рамках проведения Всероссийской акции « Бессмертный полк » от здания ДК была сформирована колонна «Бессмертный полк с.Пушкино», участниками которой стали жители села. Во время шествия колонны были пронесены фотографии своих родных – участников прошедшей войны.

Колонна подощла к памятнику погибших, где их ждали односельчане. Настоятель храма Димитрия Ростовского о.Андрей провел гражданскую панихиду по воинам, павшим на полях сражений.
Затем начался торжественный митинг «Звени Победа колоколом в сердцах».

 
День Победы – замечательный  праздник, в этот  день мы вспоминаем о    тех, кто отдал свои жизни ради неё.  Дорогой  ценой досталась нашему народу победа. Почти четыре года  шла война. Это были годы лишений, горя, тяжелого труда. Разорены города и села, выжжены нивы, оборваны мечты и надежды советских людей. Вместе с тем это были годы мужества, беззаветной любви к Родине, об этом говорили участники митинга - зам директора МБОУ СОШ с. Пушкино Л.М. Горюшкина, труженица тыла - Р.Ф. Бурыкина.

 Глава администрации сельского поселения Н.Г.Демихова поздравила всех присутствующих со знаменательной датой в истории нашей Родины, отметив,  что  все меньше остается живых участников и свидетелей событий тех лет. Наш долг сберечь память о подвиге наших дедов и прадедов.
Участники митинга возложили венки  к памятнику погибших воинов односельчан, на могилу воина афганца А.С. Карелина и на могилу А. Д. Капрова,  найденного поисковиками на Смоленской земле, погибшего  в 1941 и перезахороненного  на родине в августе 2015г.
После митинга состоялся концерт, на котором исполнялись песни и стихи, посвящённые победе в ВОВ и миру на земле.
Работники дома культуры, участники художественной самодеятельности блестяще справились с главной задачей - создание праздничной атмосферы для жителей села! Все без исключения мероприятия прошли на высоком организационно-художественном уровне.

Празднование Дня Победы в с.Пушкино продолжилось вечером, в Доме культуры была проведена праздничная дискотека.
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