Оповещение о начале общественных обсуждений

Администрация сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области извещает о проведении общественных обсуждений по проекту постановления о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства объекта капитального строительства в отношении земельного участка с кадастровым номером 48:04:0670118:13, площадью 4000кв.м., расположенного по адресу: Российская Федерация, Липецкая область, Добринский муниципальный район, сельское поселение Пушкинский сельсовет, с.Пушкино, ул.Мира 9В, в территориальной зоне «Ж», включающее в себя уменьшение минимального отступа от границ земельного участка слева с 3 метров до 1,82 метра (далее Проект).
Перечень информационных материалов к Проекту о внесении изменений, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях: пояснительная записка, графические материалы.
Общественные обсуждения проводятся с 03.07.2023 по 09.07.2023.
Экспозиция проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, откроется в холле администрации сельского поселения Пушкинский сельсовет по адресу: 399441, Липецкая область, Добринский район, с.Пушкино, ул.Мира, д.33А с 03.07.2023 по 09.07.2023 (время работы экспозиции – будние дни с 8-00ч до 16-00ч). 
Участники общественных обсуждений, прошедшие идентификацию, имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, с 03.07.2023 по 09.07.2023 включительно:
посредством официального сайта (http://pushss.admdobrinka.ru/);
в письменной форме в администрацию сельского поселения Пушкинский сельсовет по адресу 399441, Липецкая область, Добринский район, с.Пушкино, ул.Мира, д.33А;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях, в период проведения экспозиции.
Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения 
о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
[bookmark: _GoBack]Проект, подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к нему будут размещены 03.07.2023 на официальном сайте Администрации сельского поселения Пушкинский сельсовет в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (http://pushss.admdobrinka.ru ), в том числе с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
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