Протокол собрания граждан сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой (далее – Собрание)

О реализации  проекта «Обустройство парка и ремонт памятника воинам павшим в боях в годы Великой Отечественной войны»:
Дата проведения Собрания: 11.09.2023 г.
Место (территория) проведения Собрания: с. Пушкино, ул. Мира, д. 33А
Открытие собрания: 14 час. 00 мин.
Инициатор проведения Собрания – Чистякова Елена Васильевна, житель с. Пушкино.

Количество жителей, зарегистрированных в качестве участников Собрания – 52 чел. Состав президиума: Председатель Собрания: Чистякова Елена Васильевна, житель с. Пушкино
Секретарь Собрания: Машкова Галина Николаевна – специалист сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области

Состав Президиума собрания: 

1. Чистякова Елена Васильевна
2 Доля Сергей Борисович
3. Александрина Лидия Викторовна
4. Шелягина Татьяна Викторовна
Приглашенные (представители органов местного самоуправления и другие участники): 

Повестка дня: 1. О проекте «Обустройство парка и ремонт памятника воинам павшим в боях в годы Великой Отечественной войны» 
2. О составе инициативной группы по реализации проектов: 
«Обустройство парка и ремонт памятника воинам павшим в боях в годы Великой Отечественной войны»
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Главу сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Демихова Н.Г.., которая довела информацию об условиях участия в государственной программе, направленных на благоустройство сельских территорий, о возможных направлениях проведения мероприятий по реализации общественных проектов. Чистякова  Е.В. – инициатор собрания, предложившая инициировать проект по направлению «Обустройство парка и ремонт памятника воинам павшим в боях в годы Великой Отечественной войны». В целях лучшего использования природных условий для организации отдыха населения и проведения разнообразной культурно-просветительной, патриотической работы среди взрослых и детей необходимо произвести ремонт памятника ВОВ.
Таким образом, предлагаю инициировать данный.

Проект Решили: Принять участие в конкурсном отборе общественных проектов в рамках государственной программы направленных на благоустройство сельских поселений. Оформить заявку на участие в конкурсном отборе для предоставления в 2023 году субсидии на проведение мероприятий по реализации данного проекта.

 Результаты голосования: «ЗА» - 52 голоса «ПРОТИВ» - 0 голосов «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов 
ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ СЛУШАЛИ: Главу сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Демихова Н.Г., которая предложила избрать и утвердить состав инициативной группы для реализации проекта, в состав группы предложил кандидатуру Чистякову Е.В.- инициатора данного собрания,. Машкова Г.Н. председатель Собрания представителей сельского поселения Пушкинский сельсовет, она предложила включить в состав инициативной группы Демихову Н.Г..- главу сельского поселения Пушкинский сельсовет. 
РЕШИЛИ: Утвердить состав инициативной группы: Чистякова Е.В., Машкова Г.Н., Демихова Н.Г.
Результаты голосования: «ЗА» - 52  голоса «ПРОТИВ» - 0 голосов «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 голосов 
Председатель собрания                                Чистякова Е.В.
Секретарь собрания                                       Машкова Г.Н.
