Результат общественного обсуждения проекта 
Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области, на 2024 год (далее – проект Программы профилактики рисков причинения вреда).

[bookmark: _Hlk116654560]Проект Программы профилактики рисков причинения вреда разработан администрацией сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой областив соответствии со статьей 44 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июля 2021 года № 990 «Об утверждении правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Общественное обсуждение проводилось в период с 1 октября по 1 ноября 2023 года с целью выявления и учета мнения заинтересованных лиц (населения, юридических лиц, некоммерческих общественных организаций или иных организаций и учреждений по вопросам проведения профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, соблюдение которых оценивается в рамках осуществления муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области, на 2024 год.
Порядок проведения общественного обсуждения: в соответствии постановлением Правительства РФ от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям».
Форма проведения общественного обсуждения: заочная
Срок рассмотрения поданных в период общественного обсуждения предложений: с 1 ноября по 1 декабря 2023 года. 
В период общественных обсуждений предложений и замечаний не поступило.
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