Доклад о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальной программы «Устойчивое развитие территории сельского поселения Пушкинский сельсовет Добринского муниципального района Липецкой области на 2014-2020 годы, за 2015 год»
Подпрограмма 1. Обеспечение населения качественной, развитой инфраструктурой и повышение уровня благоустройства территории сельского поселения Пушкинский сельсовет.
Основное мероприятие 1. Текущие расходы на содержание, реконструкцию и поддержание в рабочем состоянии системы уличного освещения сельского поселения.

Все принятые обязательство приняты на 100% утверждено плановых назначений на 2015г. -464 700 рублей, принято обязательств на 2015г. Исполнено за 2015год -464 700 рублей.
Основное мероприятие 5 Организация благоустройства  и озеленения территории сельского поселения

Все принятые обязательство приняты на 100%, утверждено плановых назначений на 2015г. - 623 300 рублей, принято обязательств на 2015г. Исполнено за 2015год - 623 300 рублей. 
Эти денежные средства в течение года сельским поселение Пушкинский сельсовет  были израсходованы: 
на уборку территории от снега, 
покупка цветов для клумб в с. Пушкино, с. Б-Отрада, 
вывоз мусора с несанкционированных свалок, 
дезинфекцию территории от клещей в близь реки Плавица, 
отчистка дна реки Плавица, 

приобретения краски для покраски детских площадок, мусорных контейнеров, пляжа
ремонт памятника погибшим воинам односельчанам в ВОВ.

Подпрограмма 2. Развитие социальной сферы на территории сельского поселения Пушкинский сельсовет
Основное мероприятие 2 Создание условий и проведение мероприятий, направленных на развитие физической культуры и массового спорта на территории сельского поселения
Все принятые обязательство приняты на 100% утверждено плановых назначений на 2015г. -2101800 рублей, принято обязательств на 2015г. Исполнено за 2015год -2101800 рублей.

За Домом Культуры закреплен автобус для подвоза детей и их родителей в детский сад села Новочеркутино  по Маршруту  с.Отрада – с.Пушкино- с. Александровка - с. Новочеркутино и обратно 4 рейса в день 

Необходимы еще запчасти для автобуса

Так же выплаты заработной платы рабочим Дома Культуры, водителю автобуса и уборщице.
Оплата коммунальных услуг: свет и отопление Дома Культуры.
Программа 4. Обеспечение  реализации  муниципальной политики на территории сельского поселения Пушкинский сельсовет.
Основное мероприятие 5. Уплата процентов за пользования кредитом

Все принятые обязательство приняты на 98% утверждено плановых назначений на 2015г. -165700 рублей, принятых обязательств. Исполнено за 2015год -162400  рублей.
Основное мероприятие 7. Приобретение услуг по сопровождению сетевого программного обеспечения по электронному ведению похозяйственного учета в городских и сельских поселениях

Все принятые обязательство приняты на 100% утверждено плановых назначений на 2015г. -12500рублей, принятых обязательств. Исполнено за 2015год -12500 рублей.

По итогам программ за 2015 год все программы были выполнены в 100% от запланированного.
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